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Ata da reunião para Recebimento e Abertura das Propostas apresentadas ao Pregão Presencial 
SRP nº 138/2017, para Aquisição de Cadeiras. Aos 19 dias de Julho de 2017, às 10h00min, 
reuniram-se na Coordenação de Suprimentos, o Pregoeiro e sua Equipe de Apoio, de acordo com a 
Portaria nº 82/2017/SMS, para recebimento e abertura das Propostas apresentadas. A sessão foi 
iniciada neste horário devido a queda nos sistemas de informática da Prefeitura. Inicialmente foram 
verificadas as credenciais dos representantes das empresas participantes para dar início à fase 
competitiva. Participaram as seguintes empresas: Farias e Farias Comércio de Móveis Ltda – EPP;  
Bona Gente Comercial Ltda – EPP; Richesse Móveis Ltda – Epp; Fernando de Aviz – EPP; 3A 
Comércio de Móveis e Refrigeração LTDA – ME; Comercial JR Filhos Ltda – ME; KMW  
Comércio de Móveis Ltda – ME; Suprimóveis Eireli – EPP. Todas as empresas foram credenciadas 
exceto a Richesse Móveis Ltda – Epp e a 3A Comércio de Móveis e Refrigeração LTDA – ME. 
Todas as empresas participaram como Microempresas ou Empresas de Pequeno Porte conforme Lei 
nº 123/2006, exceto a empresa: Comercial JR Filhos Ltda – ME. Posteriormente os invólucros 
foram circulados entre os presentes e rubricados pelos mesmos. Dando-se início a abertura dos 
envelopes das Propostas, o Pregoeiro e os representantes credenciados das empresas participantes 
rubricaram todas as vias. As 11h a sessão foi suspensa para análise das propostas pela equipe 
técnica. As 11h45min a sessão foi retomada. As empresas Bona Gente Comercial Ltda – EPP e a 
Comercial JR Filhos Ltda – ME tiveram os itens 1, 2 e 3 das suas propostas desclassificados por 
não conterem os descritivos conforme Anexo I da Errata do Edital. Seguindo-se à fase competitiva 
(lances) restando como menor proposta à empresa e seu respectivo valor por Item: COTA 
PRINCIPAL : Referente ao Item 01, foi classificada como 1ª colocada a empresa Farias e Farias 
Comércio de Móveis Ltda – EPP, valor unitário R$ 384,00; Referente ao Item 02, foi classificada 
como 1ª colocada a empresa Fernando de Aviz – EPP, valor unitário R$ 343,00; Referente ao Item 
03, foi classificada como 1ª colocada a empresa Suprimóveis Eireli - EPP, valor unitário R$ 
429,50; Referente ao Item 04, foi classificada como 1ª colocada a empresa Suprimóveis Eireli - 
EPP, valor unitário R$ 864,00. COTA RESERVADA : Referente ao Item 01, foi classificada como 
1ª colocada a empresa KMW  Comércio de Móveis Ltda – ME, valor unitário R$ 384,00; Referente 
ao Item 02, foi classificada como 1ª colocada a empresa Suprimóveis Eireli - EPP, valor unitário 
R$ 343,00; Referente ao Item 03, foi classificada como 1ª colocada a empresa Suprimóveis Eireli - 
EPP, valor unitário R$ 429,50; Referente ao Item 04, foi classificada como 1ª colocada a empresa 
KMW  Comércio de Móveis Ltda – ME, valor unitário R$ 864,00. Salientamos que as propostas 
foram analisadas pela Sra. Maria Ines Maximiliano, Coordenadora do CAME. Nada mais havendo a 
tratar foi encerrada a reunião e lavrada esta Ata que vai assinada pelos presentes. 
 
 
Pregoeiro:  Marcio Haverroth 
 
 
Equipe de apoio:  Eliane Andréa Rodrigues  Joelma de Matos 
 
 
Equipe Técnica:  Maria Ines Maximiliano   Ana Carolina Zanella Cordeiro 
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Empresa(s) participante(s):  
 
 
Suprimóveis Eireli – EPP 
 
 
Fernando de Aviz – EPP 
 
 
Farias e Farias Comércio de Móveis Ltda – EPP 
 
 
KMW  Comércio de Móveis Ltda – ME 
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Ata da reunião para Abertura das Documentações apresentadas ao Pregão Presencial SRP nº 
138/2017, para Aquisição de Cadeiras. Aos 19 dias de Julho de 2017, às 12h15min, reuniram-se 
na Coordenação de Suprimentos, o Pregoeiro e sua Equipe de Apoio, de acordo com a Portaria nº 
82/2017/SMS, para abertura das documentações. Inicialmente os invólucros foram abertos e a 
documentação foi circulada entre os presentes e rubricados pelos mesmos. Foram habilitadas as 
Empresas: Suprimóveis Eireli – EPP; Fernando de Aviz – EPP; KMW  Comércio de Móveis Ltda 
– ME e Farias e Farias Comércio de Móveis Ltda – EPP. Considerando que o Edital menciona 
claramente todos os requisitos técnicos em seu descritivo no Anexo I, a Comissão Técnica será 
acionada para conferência dos dados antes da Homologação final do processo, de forma a verificar 
se a empresa Classificada e Habilitada cumpre com todas as expectativas do Edital quanto a ABNT, 
a empresa classificada e habilitada deverá realizar uma apresentação do produto junto ao CAME, 
sito a Rua Max Colin, 550, Bairro América, Joinville/SC – Telefone (47) 3434-0139 - Email: 
came.saude@joinville.sc.gov.br, entre 08:00h às 17:00h. Não havendo nenhuma argüição quanto às 
documentações e nada mais sendo constado foi encerrada a reunião e lavrada esta Ata. 
 
 
Pregoeiro:  Marcio Haverroth 
 
 
Equipe de apoio:  Eliane Andréa Rodrigues  Joelma de Matos 
 
 
Empresas participantes:  
 
 
Suprimóveis Eireli – EPP 
 
 
Fernando de Aviz – EPP 
 
 
Farias e Farias Comércio de Móveis Ltda – EPP 
 
 
KMW  Comércio de Móveis Ltda – ME 
 
 
 


